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ČS chystá síť poboček pro bohaté 
Česká spořitelna (ČS) rozjede od dubna síť 

poboček pro bohatou klientelu pod novou 
značkou ČS Premiér. Služby pro bohaté by 
mělo v budoucnu nabízet až 15 nových pobo-
ček banky po celé ČR. Uvedl to E15. Zákla-
dem expanze mezi bohatší zákazníky, kteří  
v posledních 15 letech služeb ČS příliš nevyu-
žívali, je převzetí trojice poboček od HSBC – 
dvou v Praze a jedné v Brně. 

Na poli prémiových klientů panuje velká 
konkurence. Služby stávajícím klientům 
HSBC nabídla už např. J&T Bank, která se 
jinak zaměřuje na nejbohatší vkladatele. Po-
dobně se orientuje Privatbanka ze skupiny 
Penta i Citibank s programem Citigold. Silnou 
pozici má také UniCredit Bank, napsal E15. 

Porovnejte bankovní poplatky 
Lidé si mohou na internetu spočítat a porov-

nat poplatky v jednotlivých bankách působí-
cích na tuzemském trhu. Kalkulátor bankov-
ních poplatků nyní zprovoznil například server 
www.bankovnipoplatky.com , na kterém lze 
porovnat nabídku 12 bank a finančních ústavů. 

Lidem stačí, když si vezmou výpis z účtu a 
vyplní podle něj formulář. Program poté sesta-
ví přehled nejvhodnějších kont z hlediska 
ceny, a to ve dvou tabulkách. V první je prv-
ních 15 účtů, které nabízejí vše, co klient po-
žaduje. Ve druhé tabulce jsou pak seřazeny 
nejlevnější účty bez ohledu na to, zdali nabí-
zejí všechny klientem požadované služby. 

Podobné kalkulátory bankovních poplatků 
lidem nabízejí také jiné servery, například 
www.sfinance.cz či www.finance.cz . 

KBC ručí za arbitráž ČSOB 
Belgická skupina KBC se zaručila za pří-

padnou prohru ČSOB v arbitráži ohledně kau-
zy zkrachovalé Investiční a Poštovní banky 
(IPB), kdy by musela státu zaplatit více než  
34 mld. Kč. ČSOB sice tvrdí, že stát ve sporu 
nemá šanci na úspěch, její mateřská skupina 
KBC ale raději vzala rizika na sebe. Závěreč-
né jednání pařížského rozhodčího soudu je 
totiž naplánováno na květen, přičemž ČSOB 
letos hodlá vstoupit na burzu. Informuje o tom 
22. března týdeník Euro, kterému to potvrdil 
zdroj blízký KBC. 

Sněženky se sice již objevily, ale k vlaštovkám ještě daleko. Ostatně kdoví, zda letos do voleb 
vůbec přiletí. A po nich – ani nehovořit. Ani celá Evropská unie na tom není extra dobře a výmluva 
na jarní únavu to nespraví. 

Fondy si připsaly alespoň 160 milionů a pokračují některé anomální jevy, které jsme již zazna-
menali v minulých týdnech. O 100 mili-
onů odcházejících z fondů peněžního 
trhu se podělily dluhopisové a zajištěné. 
Tedy jak kde: ve Spořce dluhopisové a 
v ČSOB zajištěné. Jako by si tito provi-
deři rozdělili píseček, nebo alespoň 
každý sází na jiné bábovičky. Navíc 
odliv z neperspektivních peněžáků sice 
začal v ČSOB, ale zdá se, že se přidáva-
jí i klienti dalších – již nejen ČPI, ale i 
ISČS, takže už jen Pioneer drží nákupní 
vlajku Sporokonta. 

V dluhopisech vládne s náskokem  
80 milionů ISČS, v zajištěnkách zas 
tradičně ČSOB, která na lov vypustila další smečku, která sama nalovila skoro 100 milionů korun. 

Dnešní Řekové už dávno nejsou rekové, jak je známe ze starých bájí a dávné historie. Přesto by 
se i „mladý“ Papandreu mohl do historie jako jeho děd či otec (byli také premiéři) zapsat. Čeká ho 
totiž heroický boj se socialismem, přestože je předseda socialistické strany PASOK, a dokonce 
socialistické internacionály. Kdy to pochopí ulice a voliči? To je asi tak, jako byste se ptali, kdy to 
pochopí ti naši. Až na tom budeme jako v Maďarsku… (tedy pod kuratelou MMF). Pak si teprve ty 
své keynesiánské teorie budou muset strčit tam, kam patří. Že by si o tom Jiříkové měli popovídat 
(Jorgos = Georgios, tedy také Jiří)? Jorgos má ovšem na rozdíl od našeho dobré školy (London 
School of Economics i Harvard). 

Fondy v zajetí řeckých zvěstí a pověstí 

Probudí jaro hypoteční trh? 
Náznak ukončení zimního spánku by mohl 

naznačovat únorový vývoj průměrných sazeb 
hypotečních úvěrů, které poprvé za dlouhou 
dobu citelněji „povolily“, a dokonce klesly na 
své více než dvouleté minimum (od prosince 
2007). Alespoň Fincentrum Hypoindex signali-
zuje 5,37 %. 

Z hibernace se však zatím ještě neprobral 
zájem klientů o nové hypotéky, který i proti 
bídnému loňskému 
začátku roku dále 
klesl. Zatímco za 
leden a únor loni 
dosáhl hypoteční 
trh objemu 10 mili-
ard korun, letos za 
totéž období ani ne  
9 miliard korun. 
Podle serveru Hy-
poindex hypoteční 
banky zpozorovaly, 
že jde do tuhého, 
a konečně začaly s výraznějším snižováním 
úrokových sazeb a částečným uvolňováním 
podmínek poskytování hypoték, nicméně ani 
zbraně tohoto kalibru nezabraly. 

Nabídka úrokových sazeb v případě pětile-
tých fixací je napříč spektrem hypotečních 
bank téměř identická. U jednoletých fixací 
však výrazné rozdíly mezi bankami přetrvávají, 

přestože obecně dochází k výraznému přiblíže-
ní úrokových sazeb jednotlivých fixací. 

Do jarní ofenzivy se pustila jako první Raif-
feisenbank, která nejen trvale vyřizuje úvěry 
bez poplatku, ale navíc zkusí další zvýhodnění 
– v týdnu od 29. března do 2. dubna dokonce 
klienti získají bonus (500 korun za každého půl 
milionu úvěru do 5 milionů korun). 

Do boje o klienty vyrazili i naši dva velcí 
developeři CENT-
RAL GROUP a 
FINEP, kteří se 
domnívají, že po-
kles cen nových ne-
movitostí je u kon-
ce a v druhém polo-
letí dojde k jejich 
mírnému nárůstu. 
Proto je vhodná 
doba pro spuštění 
nových projektů. 
Navíc v době útlu-

mu jejich nabídka zcela zamrzla, takže je dost 
možné, že zanedlouho se trh obrátí k převisu 
poptávky nad nabídkou. 

Lidé si totiž budou chtít i nadále zlepšovat 
své podmínky k bydlení a kromě odeznívání 
recese se projeví i postupné zastarávání panelo-
vých sídlišť a prohlubování cenového rozdílu 
mezi novým a starým bydlením. 
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Investice do fondů v ČR (11. týden 2010)
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Řecko se již také obrací čím dál víc směrem k MMF. To by ovšem Sarkózyho i Merkelovou 
odsunulo do druhé ligy – v MMF vládne Amerika. Ta ostatně na akciových trzích hraje prim také a 
středeční překonání rezistence 1150 bodů S&P je bráno obchodníky jako bullish signál a „brána“  
k další nejbližší poměrně pevné rezistenci 1200. Závěr týdne se však opět sklonil před fámami  
o možném zvýšení diskontní sazby, poté před tímto nečekaným krokem centrální banky Indie. 

Ale jedna vlaštovička přece jen zabloudila na ostrovní říši, kde přímo pozdvižení způsobil 
Lloyds oznámením, že v celém roce 2010 očekává zisk. Akcie společnosti vylétly o téměř 8 % a 
přispěly k tomu, že index FTSE 100 dosáhl svého nového 21měsíčního maxima. 

Toho se jen tak nedočkáme a závěr týdne vybírání zisků srazilo PX tam, kde byl před týdnem. 
Takže i prodeje našich akciových i smíšených fondů skončily vlastně na černé nule. 

(Pokračování ze stránky 1) 
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ZE ZAHRANIČÍ 

Koruna nejsilnější za poslední čtyři měsíce 
Česká měna 18. března zpevnila vůči euru, kolem 12.40 se posunula na 25,29 Kč/EUR, což je 

nejsilnější úroveň od loňského října. Proti dolaru si koruna polepšila na 18,50 Kč/USD.  

Po třech letech v ČR padla další kampelička 
ČNB odejmula kampeličce Úvěrní družstvo PDW Praha povolení  

k činnosti. Stalo se tak po třech letech od krachu Českého národního 
spořitelního družstva. Podle ČNB neměla kampelička dostatečné 
zajištění úvěrů ani monitoring obchodů. Kromě toho poskytovala 
služby v rozporu s uděleným povolením působit jako družstevní zá-
ložna, neprováděla vnitřní audit a porušovala jednací řád družstevní 
záložny. Téměř 400 členů Úvěrního družstva PDW Praha, kteří na-
shromáždili bilanční sumu kolem 62,8 mil. Kč, se může o vložené 
peníze přihlásit v rámci likvidace. Městský soud v Praze jmenoval 
likvidátorem Úvěrního družstva PDW Praha Martina Roztočila.  

Nová pravidla fungování České národní banky po přijetí eura 
Sněmovna schválila návrh zákona o ČNB. Předloha upravuje působnost centrální banky po přije-

tí eura, kdy se země začlení do eurozóny a ČNB do Eurosystému, tj. k centrálním bankám eurozó-
ny. Nový zákon, v němž poslanci upravili terminologii do souladu s lisabonskou smlouvou, nyní 
zamíří do Senátu. 

S&P snížila rating Sazky na stupeň CCC plus 
Mezinárodní ratingová agentura Standard & Poor's Ratings Services opět snížila hlavní úvěrový 

rating české loterijní společnosti Sazka, tentokrát ze stupně B minus na stupeň CCC plus. S&P 
připomíná, že Sazka si stále ještě nedohodla podmínky refinancování krátkodobých závazků a 
jednání podle S&P trvají už příliš dlouho. Agentura také změnila výhled ratingu. 

Tržby v maloobchodě meziročně klesly o pět procent 
Sezonně neočištěné tržby v maloobchodě vč. motoristického segmentu v lednu meziročně klesly 

o 5 %. V meziměsíčním srovnání sezonně očištěné tržby vzrostly reálně o 0,6 %, informoval ČSÚ. 

Největšími vlastníky Nizozemci, Němci a Rakušané 
Největšími zahraničními vlastníky v českých firmách jsou Nizozemci, Němci a Rakušané. Téměř 

57% podíl na registrovaném kapitálu českých firem, který loni koncem roku dosáhl 2,078 bil. Kč, 
však stále ovládají tuzemské subjekty. Z pohledu četnosti výskytu cizího kapitálu v jednotlivých 
firmách dominují Rusové, s odstupem následují Němci a Ukrajinci. Údaje vyplývají z databází a 
výpočtů ČEKIA. 

Senát schválil dluhopisy na loňský schodek  
Senát schválil vládě zákon o vydání dodatečných dluhopisů za 14 mld. Kč na krytí schodku loň-

ského rozpočtu. Ten měl být původně 38 mld. Kč, ale nakonec kvůli hospodářské krizi a výpadku 
příjmů vzrostl na 192 mld. Kč. Návrh musí ještě posoudit prezident. 

Podíl nesplácených úvěrů stoupl na 5,4 procenta  
Podíl nesplácených úvěrů na celkovém objemu půjček stoupl podle nejnovějších údajů České 

národní banky ke konci ledna na 5,4 %. Ještě na konci roku 2008 to bylo 3,2 %. V případě domác-
ností vzrostl podíl nesplácených úvěrů ke konci ledna na 4 % oproti 3,8 % ke konci roku 2009.  
U firem se podíl nedobytných úvěrů v lednu zvýšil o 0,2 p.b. na 8 %.  

EKONOMIKA 

Žádná shoda v regulaci  
hedgeových fondů 

Ministři financí EU se v Bruselu nedohodli 
na regulaci tzv. hedgeových fondů. Proti no-
vým pravidlům se staví především Britové, ty 
podporují i Češi. Londýn se obává oslabení 
svého vlivu finančního centra. Fondy byly 
během krize kritizovány za to, že využívají 
kontroverzních postupů. Mohou totiž spekulo-
vat na pokles cen akcií, čehož hojně využívaly 
také u akcií bank, které se dostaly do problé-
mů. V tom údajně spočívá také jejich vliv na 
celkový propad akciových trhů.  

Ministři o pomoci Řecku nerozhodli 
Ministři financí a hospodářství eurozóny  

o konkrétní pomoci silně zadluženému Řecku 
nerozhodli. Jednotlivými kroky se podle šéfa 
zemí platících eurem a lucemburského premi-
éra Jeana-Clauda Junckera bude zabývat sum-
mit EU, který se uskuteční na konci března  
v Bruselu. Podle něj však připadá v úvahu 
pomoc, kterou by Řecku poskytl některý člen-
ský stát eurozóny.  

FED: sazby beze změn 
Americká centrální banka nechala základní 

úrokovou sazbu na rekordním minimu v pás-
mu nula až 0,25 %. Měnový výbor FED uvedl, 
že kvůli vyšší nezaměstnanosti a naopak rela-
tivně nízké inflaci zatím se zvyšováním úroků 
spěchat nebude a delší dobu je nechá takto 
nízko. 

Přísnější regulace pro finanční 
firmy USA 

Předseda bankovního výboru amerického 
Senátu Christopher Dodd představil návrh 
zákona, který by měl výrazně zpřísnit dohled 
nad finančními firmami. Navrhovaný zákon 
by také dal vládě větší pravomoci při záchraně 
problémových finančních společností. Zvýšit 
by se také měla ochrana spotřebitelů. Šlo by  
o největší změnu v americkém finančnictví od 
30. let 20. století. 

Japonská centrální banka uvolnila 
politiku 

Japonská centrální banka uvolnila měnovou 
politiku rozšířením nabídky úvěrů. Hlavní 
úrokovou sazbu ponechala po svém dvouden-
ním zasedání beze změny na 0,1 %.  

USA: čistý odliv kapitálu 
USA v lednu utrpěly čistý odliv kapitálu, 

nejvíce se amerických aktiv zbavovaly zahra-
niční centrální banky. Ty spolu s dalšími vel-
kými investory v čistém vyjádření prodaly 
cenné papíry v rekordním objemu 34,1 mld. 
USD. To je nejvíce od září 1998, kdy vrcholila 
krize v Asii a Rusku. Tehdy objem prodeje 
činil 26,3 mld. USD. 

http://www.FPweb.cz
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Spotřebitelská důvěra v USA klesla 
Spotřebitelská důvěra v USA začátkem mě-

síce mírně klesla, protože se Američané už 
nedívají tak pozitivně na trh práce. Celkový 
index spotřebitelské důvěry klesl na 72,5 bodu 
ze 73,6 bodu z konce února. Ukázal to společ-
ný průzkum agentury Thomson Reuters a 
Michiganské univerzity. 

Deutsche Bank odměnila manažery 
zvýšením platů  

Největší německá bankovní skupina 
Deutsche Bank odměnila osm svých nejvyš-
ších manažerů za loňský přesvědčivý návrat 
firmy k ziskovosti celkem 39 mil. eur, což byl 
proti předloňské kompenzaci nárůst téměř na 
desetinásobek. Generální ředitel banky Josef 
Ackermann dostal 9,55 mil. eur a má tak za-
tím nejvyšší loňský plat mezi předními ně-
meckými firmami, které musí o odměnách 
manažerů informovat.  

Zahraniční obchod eurozóny  
v deficitu 

Zahraniční obchod eurozóny se v lednu 
letošního roku propadl do schodku 8,9 mld. 
eur (přes 225 mld.  Kč), v celé EU deficit činil 
celkem 22,5 mld. eur, informoval Eurostat.  

Půjčka finančnímu systému USA  
Bilanční výkaz americké centrální banky 

vzrostl předminulý týden kvůli následkům 
hospodářské krize na nový rekord 2,29 bilionu 
dolarů (zhruba 42,7 bilionu Kč). V předcho-
zím týdnu to bylo 2,265 bilionu a dosavadní 
maximum 2,274 bilionu dolarů je z letošního 
ledna. Ukazatel je měřítkem půjček Fedu fi-
nančnímu systému. 

Rámcová pravidla pro záchranu 
velkých bank 

Orgány bankovního dozoru předních zemí 
světa se dohodly na rámci pravidel, která ne-
dovolí bankovním gigantům, označovaným za 
banky „příliš velké na to, aby zkrachovaly“, 
spoléhat se v případě problémů na záchranu  
z peněz daňových poplatníků. Některé země, 
včetně Spojených států, však požadují mno-
hem radikálnější opatření. Vlády evropských 
zemí a USA utratily biliony dolarů na záchra-
nu velkých bank, aby ochránily širší finanční 
systém před pádem v době krize.  

Nová pravidla mají pomoci zabránit širší 
destabilizaci finančního systému. Basilejský 
výbor centrálních bankéřů a orgánů bankovní-
ho dozoru zemí skupiny G20 se snaží skloubit 
přístupy vlád jednotlivých zemí do jednoho 
globálního, více koordinovaného systému. 
Jednotlivé země se zavázaly, že návrhy výboru 
přijmou. Názory jednotlivých zemí se v někte-
rých bodech liší. Evropa by chtěla vyšší poža-
davky na kapitál. Spojené státy pak navrhují 
strukturální změny, jako zákaz některých ob-
chodů, což zase odmítá EU, napsala agentura 
Reuters. 

Zvýhodněný úvěr na nákup zemědělské půdy s KB 
Díky nové smlouvě mezi Komerční bankou a Podpůrným a garančním rolnickým a lesnickým 

fondem (PGRLF) mohou klienti KB čerpat zvýhodněné úvěry na nákup zemědělské půdy. Podpora 
ve formě úrokové dotace může dosáhnout až 5 procentních bodů z úrokové sazby čerpaného úvěru. 

Finanční skupina AXA slaví tři roky působení na českém trhu 
K původní nabídce, životnímu pojištění a penzijnímu připojištění, přidala AXA podílové fondy, 

neživotní pojištění a nedávno i výhodný spořicí účet od AXA Bank. Spuštěn byl rovněž unikátní 
věrnostní program AXA Club, který klientům nabízí bonusy za placení speciální kreditní kartou a 
asistenční služby zdarma. AXA je také velmi aktivní v oblasti společensky prospěšných projektů. 

KAPITÁLOVÝ TRH 

Koblic: Rok 2010 by mohl přinést více IPO  
Letošní rok by se mohl stát pro pražskou burzu co do počtu nových emisí nejúspěšnějším v její 

dosavadní historii,  řekl generální ředitel Burzy cenných papírů Praha Petr Koblic. Burza podle něj 
chce zachovat systém takzvaných tvůrců trhu i po přechodu na nový obchodní systém vídeňské 
burzy, který by mohl začít platit v průběhu roku 2011. 

S brokerjet ČS lze obchodovat na třiceti burzách 
Společnost brokerjet České spořitelny rozšířil pro své klienty investiční příležitosti a od 22. břez-

na 2010 jim nabízí obchodování na polské, maďarské a chorvatské burze. „Po připojení akciových 
trhů ve Varšavě, Budapešti a Záhřebu mohou naši klienti obchodovat již na třiceti burzách po ce-
lém světě. Díky novým destinacím se tak klientům významně rozšíří možnost zajímavě obohatit 
své portfolio,“ uvedl Libor Janoušek, obchodní ředitel brokerjet České spořitelny.  

RSJ Invest zkrátil název na RSJ 
Představenstvo společnosti RSJ Invest se rozhodlo ve vztahu k předmětu podnikání upravit ob-

chodní jméno společnosti na RSJ. RSJ je předním obchodníkem s burzovními deriváty na světě.                                           

KBC uvede příští rok na burzu v Praze akcie ČSOB 
Belgická skupina KBC potvrdila, že v příštím 

roce uvede na pražskou burzu akcie ČSOB. Jde  
o součást strategického plánu skupiny, který schvá-
lila Evropská komise. KBC prodá 30–40% podíl  
v ČSOB a dál zůstane majoritním vlastníkem. 
Kromě stávajících akcií může přistoupit i k vydání 
nových akcií a navýšit tak základní kapitál banky. 
ČSOB by mohla podle agentury Dow Jones  
Newswire, která se odvolává na nejmenované 
zdroje, získat úpisem akcií až 80 mld. Kč. Jedna 
akcie ČSOB by měla stát 1000–5000 Kč. Dohro-
mady by tak emise měla vynést 30–80 mld. Kč.  

Města, obce i nadace mohou investicemi vydělat  
I města a obce se stále více zajímají o možnost investování svých peněz. Protože však pracují  

s veřejnými penězi, je pro ně velmi důležitá bezpečnost při investování a spolehlivost jejich odbor-
ných poradců. Jedním z takových poradců je ATLANTIK Asset Management investiční společnost. 
„Pro naše městské klienty vytváříme a řídíme konzervativní portfolia složená převážně s nízkorizi-
kových investic, jako jsou státní dluhopisy. „Vážený roční výnos dlouhodobých městských mandá-
tů byl v roce 2009 ve výši 4,41 %. Na poli krátkodobých investic do jednoho roku se nám podařilo 
městům vydělat v loňském roce 3,11 %,“ uvádí Martin Kujal, investiční ředitel společnosti. Své 
finance zhodnocují prostřednictvím společnosti ATLANTIK Asset Management také nadace. Ty si 
za rok 2009 připsaly zisk 5,49 %. 

Březen ve znamení investic s ČSOB 
ČSOB přichází s novou nabídkou zajištěných fondů – je možné investovat nejen v korunách, ale 

i v eurech a dolarech. Všechny zajištěné fondy přitom klientům nabízejí ochranu investice a mají 
potenciál zajímavého zhodnocení. V tomto měsíci jsou navíc splatné některé úspěšné zajištěné 
fondy, jako třeba ČSOB světový click +13.  
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Kellnerovy banky v Rusku se chtějí 
podílet na nové poštovní bance 

Ruské banky Nomos a Home Credit & Fi-
nance Bank (HCFB) z impéria nejbohatšího 
Čecha Petra Kellnera se přihlásily k účasti na 
novém ambiciózním projektu, vytvoření ruské 
Poštovní banky. Ze sedmi zájemců však bude 
k projektu podle listu Vedomosti připuštěn jen 
jeden. Státní banka VEB, která přihlášky do 
čtvrtka sbírala, zájemce nejmenovala. Uvedla 
jen, že mezi nimi jsou dvě banky se zahraniční 
účastí. Podle listu Kommersant je ve hře také 
Bank Moskvy, Rus-bank, Russkij Standart a 
UniCredit. „Nový ústav by mohl konkurovat 
největším ruským bankám se státní účastí,“ 
uvedla pro ČTK o důvodech zájmu HCFB 
mluvčí Sofija Abdrazakovová.  

Důvěra německých investorů  
v ekonomiku  

Důvěra německých investorů a analytiků  
v ekonomiku v březnu pošesté za sebou klesla. 
Ekonomický institut ZEW oznámil, že jeho 
index nálady investorů a analytiků pro Ně-
mecko se snížil na 44,5 bodu z únorových 
45,1 bodu.  

Řecko údajně uvažuje, že požádá  
o pomoc MMF  
Řecká vláda uvažuje, že se o pomoc v dluž-

nické krizi obrátí zřejmě již na počátku dubna 
na Mezinárodní měnový fond, protože již 
ztrácí naději, že by se mohla od summitu Ev-
ropské unie 25. března dočkat nějaké konkrét-
ní podpory. Uvedl to zpravodajský servis Dow 
Jones Newswire s odvoláním na nejmenova-
ného řeckého činitele. Řecký ministr financí 
však odpoledne zprávu popřel.  

Čína vyšle do USA emisara,  
aby zmírnil spor o kurz měny  
Čína vyšle tento týden do Spojených států 

zvláštního emisara, jehož úkolem bude snažit 
se o zmírnění napětí ve sporech kolem kurzu 
čínské měny. Sdělilo to čínské ministerstvo 
obchodu. Peking však upozornil, že požadav-
ky amerických zákonodárců na revalvaci jüa-
nu mohou jednání zkomplikovat. 

Zisk Sberbank se loni propadl  
o 75 procent 

Zisk největší ruské banky Sberbank se loni 
propadl o 75 % na 24,4 mld. rublů (zhruba 
15,5 mld. Kč). Banka uvedla, že prudký po-
kles způsobily vyšší rezervy na špatné úvěry. 
Výsledky však byly lepší než odhady analyti-
ků díky snížení objemu špatných úvěrů ve 
čtvrtém čtvrtletí. 

Zájem o hypotéky od Raiffeisenbank 
Zájem o hypotéky od Raiffeisenbank byl v prvních dvou měsících roku výrazně vyšší než v roce 

2009. Banka na přelomu března a dubna uspořádá tradiční hypodny, při kterých klientům nabídne 
další zvýhodnění – po podpisu smlouvy mohou klienti získat bonus až 5000 Kč. Raiffeisenbank 
poskytla v prvních dvou měsících letošního roku hypotéky v celkovém objemu přes 1,72 mld. Kč, 
což oproti roku 2009 představuje nárůst o 27 %. Zároveň oproti loňskému roku došlo i k nárůstu 
průměrné výše úvěru, která vzrostla z loňských 1,6 mil. Kč na 1,8 mil. Kč v letošním roce. 

Daň z příjmů lze platit přes bankomat 
Výhodou platby daní z příjmů prostřednictvím bankomatu je časová nenáročnost a jednoduchost 

celé operace. Zákazníci GE Money Bank mohou zadat příkaz k úhradě přes jakýkoliv z 628 banko-
matů nejen se svou debetní kartou, ale také prostřednictvím kreditní karty. Kromě toho disponuje 
GE Money Bank také speciálními depozitními bankomaty, které navíc umožňují vklad hotovosti a 
její okamžité převedení na požadovaný účet. 

Finanční arbitr loni dostal 757 podnětů 
Finanční arbitr obdržel loni 757 podnětů, což byl meziroční nárůst o 22 %. O zahájení řízení 

rozhodl ve 118 případech. Klienti požadovali po institucích 31,5 mil. Kč, informoval finanční arbi-
tr ČR František Klufa. Nejčastěji se stížnosti týkaly převodů peněz, úvěrů, pojištění, zneužití pla-
tební karty v bankomatu či u obchodníků v zahraničí. Nejčastěji, ve 43 případech, šlo o průměrné 
částky 10 tisíc Kč. Ze 118 řešených případů bylo loni 86 oprávněných a 32 neoprávněných.  
U oprávněných případů bylo loni ukončeno 59 z nich. V 37 % případů arbitr rozhodl ve prospěch 
navrhovatele a v 63 % ve prospěch instituce.  

UniCredit Bank vydává „Červenou kartu“  
Sportovní nadšenci se už nemohou dočkat vyvrcholení 

fotbalové sezony. Souboj o pohár Ligy mistrů UEFA je pro 
klienty UniCredit Bank atraktivnější již nyní. V březnu se 
všechny nově vydané debetní karty Maestro převlékají do 
motivů Ligy mistrů UEFA. K jediné červené kartě, která 
„vrací do hry“, se váže řada výhod, jako výběry z více než  
19 tisíc bankomatů v zahraničí za stejných podmínek jako  
v České republice nebo možnost dokoupení kvalitního ces-
tovního pojištění pro držitele a jeho rodinu.  

Výsledky PF ČP: Nárůst aktiv a zisk 619 milionů korun 
Penzijní fond České pojišťovny, jedna z největších společností Generali PPF Holdingu, se loni 

dočkal významného nárůstu aktiv. V meziročním srovnání objem aktiv stoupl o 15 % ze 44,8 mld. 
Kč na 51,4 mld. Kč. Počet klientů se na konci roku zastavil na 1,16 milionu a představuje 26,4% 
podíl na trhu ČR. 

Nové investiční životní pojištění BONUSinvest  
Allianz pojišťovna uvedla na trh nový typ jednorázového investičního životního pojištění  

BONUSinvest. Jeho výnos je založen na ojedinělém mechanismu, který v průběhu trvání pojištění 
mění investiční strategie v závislosti na aktuálních tržních podmínkách. Oproti podobným abso-
lute-return strategiím nebo hedge portfoliím však nabízí 100% garanci výnosu při potenciálu vyso-
kého zhodnocení.  

PF České spořitelny rostl v roce 2009 rychleji než trh 
Penzijní fond České spořitelny zvýšil v roce 2009 počet klientů o 11 % na více než 833 tisíc. 

Toto navýšení představuje téměř 50 % růstu celého trhu penzijního připojištění. Celkový objem 
majetku na osobních účtech klientů činil k 31. prosinci 2009 více než 32 mld. Kč, což představuje 
meziroční nárůst o 9,4 %. Byla tak překonána dynamika trhu, který rostl tempem 7,5 %. Za rok 
2009 dosáhl PF ČS čistého zisku 458,5 mil. Kč, což je nárůst ve výši 260 % oproti předchozímu 
roku, kdy hospodařil se ziskem 127 mil. Kč. Výši připsaného zhodnocení za rok 2009 oznámí fond 
po valné hromadě na konci května. 
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